



兒子高燒

何廣沛遇靈異事電腦自動開機

香港文匯報訊(記者達里)由何廣沛、吳業坤、陳曉華(Hera)等人主演的新劇《異搜店》昨日於電視城舉行拜神儀式。何廣沛與Hera稱新劇已開拍近兩個月，昨日是最後一天廠景，祈求之後拍攝外景順利，因為開廠期間遇到不少靈異之事。

本身沒宗教信仰的何廣沛，透露之前拍攝《食腦喪B》時已遇過靈異事，當時曾到殮房外拍攝的他，想豪言「我不迷信」四個字時，結果想講很多次都講不出口，感覺像被人掩口一樣。

到拍《異搜店》時，何廣沛表示劇組用古董舊電腦做道具，確認沒電源時竟然可以開機，大家都當沒事，寧願快點拍完收工。

Hera就表示最驚一次是與何廣沛被電梯嚇倒，他們說：「我們當晚收工一起走，結果電梯開門時就突然熄燈和有響聲，只好當作剛好在我們面前壞掉。」

入行前曾做過護士的Hera表示在醫院工作時常聽聞有靈異事，所以抱寧可信其有，不可信其無的心態，也不打算採任何措施化解。



吳業坤自認很怕靈異事。



Hera表示最驚一次是與何廣沛被電梯嚇倒。

吳業坤不敢高攀Hera

自認很怕靈異事的吳業坤，自嘲因為做過很多虧心事：「聽很多同事講過，現在我連男藝員休息室和隔鄰的洗手間都不敢用，避得就避，最好一世都見不到。」

提到坤哥劇中與何廣沛和Hera展開三角戀，問到最後誰贏得美人歸，坤哥稱未知結局如何：「我覺得自己會爭輸，不過都想有點乾柴烈火，如分手前會做的親熱戲，可惜現在最多身體接觸是戲中的媽媽楊玉梅。」問到現實中的Hera是否坤哥的心儀對象，他說：「她太高了，感覺我保護不到她，而且她跆拳道段數高過我的空手道，等我升段後要切磋一番。」

Gin Lee 網上開騷唱到喊

香港文匯報訊(記者阿祖)「Gin Lee Music Suite」線上音樂會第五回日前晚舉行，是次主題是「男人KTV」，Gin Lee(李幸悅)有見之前4集被投訴只唱歌沒跟網友聊天，今次就有互動。有網友問她去唱K時是否咪嘍？她笑着否認，通常會等到無人唱才拿起咪嘍。Gin Lee亦表示希望年底出碟會開騷。

身在馬來西亞的嘉賓方潤鐸(Abin)跟Gin Lee隔空合唱《壞人》，方潤鐸透露從台北回了檳城過年時，因疫情爆發，便一直留在老家陪伴家人，Gin Lee也感觸自己很長時間沒回去見家人，也很想念家人。Gin Lee又表示唱K未試過唱到哭起來，反而會偷偷唱歌唱到哭，像練習《你還要我怎樣》，每次唱也哭出眼淚，還哭到眼腫，而她網上唱出這歌，也一直眼泛淚光，最後亦忍不住流下淚水。她邊拭淚邊笑說：「忍到最後一個眼淚先流出來，歌詞好變態、好感動，太誇張，屋企唱好多次都喊。可能今年發生好多事，有個轉變，感性一點，好多時都會被音樂同歌詞牽動情緒，但大家不用擔心，找到方法抒發情感和壓力是好的。」到另一嘉賓許廷鏗(Alfred)扮侍應捧着果盤出場，二人便興奮地大唱K歌《勁歌金曲》。



Gin Lee和Alfred唱得意猶未盡。

蔣家旻偶遇發哥「醫」好頭痛

香港文匯報訊(記者阿祖)蔣家旻與朱敏瀚近日為新劇《換命真相》日夜趕拍，前日拍完外景蔣家旻就偏頭痛，再加上昨早起身發現左邊面突發敏感，又紅又痕又「大筍」，心情差到講粗口，妝都不想化。幸好昨日外景地點近皮膚科醫生診所便抽空急診，回劇組時更發生一件超幸運大事，就是不用行山都見到發哥(周潤發)！她貼上發哥跟劇組自拍合照興奮留言：「發哥呀！今次仲唔到我集郵？成個人呆咗興奮心跳加速成身熱面都紅晒！就係咁頭痛短時間停咗，成個人突然醒咗，今日既(嘅)通告係值得嘍！感恩、感恩，多謝發哥！唔好羨慕我哋，發哥可唔可以返嚟幫我醫頭痛！」

另外，朱敏瀚同樣在社交平台留言：「細蔣生、陸秋，幫你搵到發哥喇！」他更笑言野生捕獲發哥，即刻覺得開完廠接外景好抵！發哥果然魅力非凡，連病都醫得好！



發哥(右)出現，全世界興奮。

挑戰難度 贏在起跑線不做怪獸家長

楊千嬅不時反思教兒方法。

楊千嬅「千言·慢煮」上架拍攝花絮。



香港文匯報訊(記者阿祖)楊千嬅在抗疫情期間享受烹飪樂趣，不時將煮食片段上載到社交平台分享，最近她親自策劃在YOUTUBE開設「MY LIVE TV」頻道，節目名為「千言·慢煮」，每集邀請不同嘉賓邊煮邊傾、無所



楊千嬅請來小谷做首集嘉賓。

不談，今晚首集的頭炮嘉賓是同為親媽級別的谷祖琳(小谷)。在節目中二人分享「在職媽媽」心得及湊仔樂趣，傾談間千嬅更煮出囍囍Torres最愛食的蛋包飯。

千嬅會發癲

楊千嬅與小谷兩位「在職媽媽」談到湊仔經特別有共鳴，談及做媽咪的為了工作而未能專心照顧子女可會有些內疚感，小谷認為不應因此而自責，因為即使24小時陪著子女，亦不代表是好事，她覺得「身教」才最重要。千嬅則自言為人母初期很緊張，她形容整個經歷好

似讀兒童心理學一樣，有時亦都會反省自己是不是逼兒子太緊，她是不可以做怪獸家長的！千嬅亦表示現在時代不同，父母追求的境界比以前高。她笑說：「其實要贏在起跑線是有啲大錢，有時令到家長會諗多咗！」若要贏在起跑線又不做怪獸家長，實在挑戰難度。

谷祖琳：不能過分寵愛子女

小谷的另一份心得則是不過分寵愛子女。她說有時女兒會過分依賴，做任何事也伸手叫人幫忙，像有次用ZOOM上堂做功課，女兒遇上問題便大叫問她，她就同女兒解釋：「我雖然係你阿媽，不過我不一定叻過你！」然後

着她去問Siri(手機語音助理)。

千嬅、小谷認為在職媽媽未能全天候照顧子女，所以對老公亦一樣，有時可能會疏忽了他們，做老公的又是否有投訴呢？千嬅說：「個仔發燒我會好緊張，如果燒到40度我會成個人癲晒，不過老公會冷靜點，等個仔好返，丁生會話『其實我也會發燒的』！」

小谷取笑丁生是想吓吓老婆而已！小谷又說：「有些朋友的老公是會詐型，話仔女出世後就沒理過他，如果這樣同我講就一定『開拖』，我會好嬲，因為要個老婆回來肯緊張你的仔女，要跪低拜多謝個老婆啦，麻煩老公們『醒扒』點，幫老婆分擔吓，唔好搞咁多嘢！」



謝曉瑩感激尹光指導

香港文匯報訊(記者依江)環星娛樂打造的最強音樂平台《星級靚聲演唱廳》

每周邀請歌手於環星音樂YouTube及facebook進行現場直播，於28日晚播出的第23集，邀請到尹光與謝曉瑩，兩人會在節目中合唱《帝女花之香天》、《鳳閣恩仇未了情》及多首小曲。

謝曉瑩坦言與尹光合作非常多：「當年因為高志森邀請尹光(光哥)和我合作，機緣

巧合，我入了『環星』做歌手，之後光哥多次找我和他登台，還帶我出埠到澳洲等地表演。光哥和太太很照顧後輩，他不僅工作態度認真，還把很多舞台演出經驗傳授給我。」

尹光教謝曉瑩，登台的服裝一定要穿得隆重，輸入唔輸陣；又着她不要玩得太盡，要爭取時間休息，要有體力應付表演壓力。謝曉瑩欣賞尹光除擅唱流行曲之外，又懂得唱粵曲，甚至懂得填詞，是一位多才多藝的歌手。「光哥每年開演唱會都會找我合作，他很長情，而且親切、真誠，和他合作非常開心。」



謝曉瑩讚尹光為人真誠親切。

蔡欣熹搵陳約臨做首飾模特兒



蔡欣熹與陳約臨(右)分屬好友。

香港文匯報訊(記者文芬)名媛周美鳳女兒蔡欣熹(Florence Tsai)創立自家珠寶品牌兼任設計師，為慶祝新一系列的誕生，Florence特別邀請2016年國際小姐香港代表及藝人陳約臨

(Kelly Chan)合作拍攝了最新的形象照。她們去年在米蘭時裝周上相識，兩人都熱愛跳舞，有好多共同話題，結果一拍即合成為好友。

青春可人的Florence和Kelly毫

不矯飾，以不同造型和風格演繹最新一季首飾，集活力、率真及感性於一身，她們以一黑一白造型登場，十分搶眼。至於今次造型照及影片靈感、製作、剪接均由Florence一手包辦。

林德信綵排音樂劇「重返」18歲

香港文匯報訊(記者依江)由陳恩碩(Tom)執導及監製的《我們的青春日誌》音樂劇「仲on緊line抗疫音樂會」將於明晚8時直播網上音樂會版本，多位星級嘉賓、樂隊及近20位大小演員將演繹劇中13首精選歌曲。

近日林德信、蘇珊、韋綺珊等嘉

賓為音樂會綵排得如火如荼，蘇珊和韋綺珊合唱《媽媽的苦心》道盡天下母親的心聲，只是看網上的綵排片段，已是非常搞笑。蘇珊說：「數年前已看過Tom的音樂劇，當時他一人身兼編、導、曲、詞、監，已覺他很有才華。」

林德信則是去年《我們的青春日

誌》首演的觀眾，去年看這劇目時他已十分驚喜，答應今次演出是因為覺得這次活動可以支持舞台世界的朋友，很有意義。他與丁可欣、劉威煌、黃靖程合唱《暗戀的魔咒》，他說：「排練可以做返18歲小朋友，見到一個鍾意嘅女仔喇種感覺好開心。」



林德信跟劉威煌、丁可欣及黃靖程綵排。

林利戰勝癌病盼為人父

香港文匯報訊(記者達里)林利近日回港為健康產品拍攝廣告，他透露這是首次與品牌合作，因酬勞滿意專程由台灣返港，下周就回台灣搬新屋。因不停在港、台往返，他笑言已習慣接受隔離，前後已做過六次新冠病毒炎檢測。

曾患直腸癌的林利表示以

過來人身份拍攝健康食品廣告會更有說服力，他表示自己身體狀況愈來愈好：「如果5年內沒有復發就應該該沒事，現在都過了2年，身體感覺慢慢有力量，以前就無氣無力，所以拍戲才會暈低。」他為保養身體變得「慢活」，吃得清淡及早睡，現已不再接拍夜

班戲。

早前林利的太太就外父遺產一事與兩位姐姐有紛爭，他表示最終可能要打官司。提到好友呂方榮升做爸爸，林利笑道：「我一早知道，為了他一直死忍保守秘密，其實我自己都想生，現在才50歲出頭，應該仍有機會。」



林利表示早知好友呂方做爸爸的消息。